

История ВИРГИНСКОГО ХРАМА



МБОУ СОШ С. ВИРГА
НИЖНЕЛОМОВСКИЙ РАЙОН
ПЕНЗЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ

***«Разрушенные церкви с
покосившимися куполами и пустыми
глазницами окон- немой укор нашему
историческому беспамятству»
Д.С.Лихачёв***



ИСТОРИЯ ВИРГИНСКОГО ХРАМА



ЦЕРКОВЬ БЫЛА ПОСТРОЕНА В 1856 Г., А В 1971
Г. КРАСАВЕЦ – ХРАМ БЫЛ ВЗОРВАН



В 2005 г. была построена церковь
Михаила Архангела

НАСТОЯТЕЛЕМ СТАЛ ОТЕЦ ЕВГЕНИЙ



НАША СВЯТЫНЯ



Здесь был храм Сергия Радонежского



- ▣ **Сергиевский храм** (как его называли сельчане) был построен в тысяча семьсот пятидесятом году, это было деревянное здание. Просуществовал храм примерно двести пятьдесят лет. Церковь была с колокольней. Последним настоятелем был отец Яков. Его родственники и сейчас проживают в нашем селе. Сергиевский храм разрушили во время революции и от него не осталось и следа. В тридцатые годы двадцатого века на месте храма была построена школа, которая просуществовала до семидесятых годов двадцатого века. Со временем здание стало ветхим, его разобрали на дрова. Сейчас на месте разрушенного храма (благодаря стараниям настоятеля местного храма отца Евгения)

На этом месте был приход в честь
Михаила Архангела



- Второй приход в честь Михаила Архангела (сельчане его называли **Юрьевским**) был построен в тысяча восемьсот пятьдесят шестом году. Алтарь с приделом в честь Успения Божией Матери. Это был красавец – храм, сложен из красного кирпича. После революции церковь приспособили под склад зерна. Но храм кому-то мешал, ведь он стоял рядом с оживленной автомагистралью «Москва – Челябинск». В тысяча девятьсот семьдесят первом году церковь была взорвана. Несколько раз приезжали люди – взрыватели, чтобы «покончить» с храмом, но он не поддавался. По рассказам старожилов нашего села (Бутузовой Александры Алексеевны) все жители, почитающего Бога, много раз ходили с молитвами, иконами к храму и к родничкам(а их у нас много), прося защиты для храма. Но нашу Виргинскую церковь все-таки взорвали, и на месте была построена центральная контора совхоза «Юрьевский». Так по чьей – то прихоти жителей села оставили без храма.

**ПАЛОМНИЧЕСКИЕ
ПОЕЗДКИ
ПО СВЯТЫНЯМ
НАШЕГО КРАЯ**

ВАДИНСКИЙ МУЖСКОЙ МОНАСТЫРЬ



ТРОИЦЕ – СКАНОВ МОНАСТЫРЬ



У ПЕЩЕРНОГО ХРАМА (НАРОВЧАТ)



САЗАНСКИЙ МУЖСКОЙ МОНАСТЫРЬ (СЕРДОБСКИЙ РАЙОН)!



ПАЛОМНИЧЕСКАЯ ПОЕЗДКА В ДНИ ОСЕННИХ КАНИКУЛ К СВЯЩЕННОИСПОВЕДНИКУ ИОАННУ ОЛЕНЕВСКОМУ



НА КОЛОКОЛЬНЕ ПОКРОВСКОГО ХРАМА ГОРОДА ПЕНЗЫ



ДЕЛА МИЛОСЕРДИЯ

9 ДЕНЬ ПОБЕДЫ С ПРАЗДНИКОМ!

Государственное автономное стационарное учреждение
социального обслуживания системы социальной защиты населения Пензенской области

ПЕНЗЕНСКИЙ ДОМ ВЕТЕРАНОВ



ПАСХАЛЬНЫЙ КОНЦЕРТ ДЛЯ ВЕТЕРАНОВ



В ГОСТЯХ У РЕБЯТ ИЗ НИЖНЕЛОМОВСКОГО ДЕТСКОГО ДОМА



ДРУЖБА СОГРЕВАЕТ НАШИ СЕРДЦА



В гостях у ребят
Нижнеломовского
Дома-интерната

КРЕЩЕНИЕ. ОТЕЦ ЕВГЕНИЙ ОКРОПЛЯЕТ КРЕЩЕНСКОЙ ВОДОЙ НИЖНЕЛОМОВСКИЙ ДЕТСКИЙ ДОМ



РЕБЯТА С РОЖДЕСТВЕНСКОЙ СКАЗКОЙ В МОКШАНСКОМ ДЕТСКОМ ДОМЕ- ИНТЕРНАТЕ



ВМЕСТЕ У РОЖДЕСТВЕНСКОЙ ЕЛКИ



САМЫЕ БЛАГОДАРНЫЕ ЗРИТЕЛИ



РЕБЯТА ИЗ МОКШАНСКОГО ДОМА-ИНТЕРНАТА В ГОСТЯХ У УЧАЩИХСЯ МБОУ СОШ С.ВИРГА



КРЕСТНЫЙ ХОД В ВИРГЕ

МЕСТНЫЙ КРЕСТНЫЙ ХОД



МОЛЕБЕН У ПОКЛОННОГО КРЕСТА (21 НОЯБРЯ 2014 ГОДА)



СЕРДЦЕ ПРАВОСЛАВНОГО ЧЕЛОВЕКА РАДУЕТСЯ И ЛИКУЕТ: НА РУСИ ВОЗРОЖДАЮТСЯ КРЕСТНЫЕ ХОДЫ!



**РУСЬ СВЯТАЯ, ХРАНИ ВЕРУ ПРАВОСЛАВНУЮ!
12 МАЯ 2008 Г. В 18 ЧАСОВ МЫ ВСТРЕТИЛИ КРЕСТНЫЙ
ХОД С ДЕРЖАВНОЙ ИКОНОЙ БОЖИЕЙ МАТЕРИ
НА ТРАССЕ МОСКВА –ЧЕЛЯБИНСК**



ДЕКАБРЬ 2013 Г. КРЕСТНЫЙ ХОД ТАБЫНСКОЙ ИКОНЫ БОЖИЕЙ МАТЕРИ



БЛАГОСЛОВЕНИЕ НА УЧЕБУ



СВЯТОЙ ИСТОЧНИК КАЗАНСКОЙ БОЖИЙ МАТЕРИ

